

SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024

TISKOVÁ INFORMACE č. 6

Přejímkami prošlo 59 posádek, přišlo sedm omluvenek

Celkem 59 posádek z původně 66 přihlášených absolvovalo technické a administrativní přejímky na 14. ročník **SÍŤ MIKULÁŠ RALLY 2024** ve Slušovicích. Na volném podniku v závěru sezony zapsaném v kalendáři Autoklubu České republiky se představí i posádky ze Slovenska, Polska a spolujezdec z Německa. Pořadatelům z Rallyklubu východní Morava v AČR v čele s Antonínem Tlustákem se omluvilo 7 soutěžících, z předních jezdců Ivan Mutňanský (Škoda Fabia R5) ze Slovenska nebo Jaroslav Vančík (BMW M3), jehož skolila na poslední chvíli nemoc.

K největším hvězdám slušovické show patří Adam Březík (Škoda Fabia RS Rally2), Karel Kupec (Škoda Fabia R5), oba nastavili na svých vozech šotolinový podvozek a obuli šotolinové gumy. O vteřinky na rychlostních zkouškách zabojují Ondřej Bisaha (Ford Fiesta RS WRC), Martin Vlček (Hyundai i20 N Rally2) a Karel Trněný (Škoda Fabia R5). Nepojede maďarská pilotka Adrienn Vogelová (Škoda Fabia RS Rally2), která vzhledem k podmínkám na trati závod po pátečním testu vzdala. Ve startovním poli se objeví plejáda kvalitních dvoukolek a nechybějí ani historické vozy.

Síť21 Mikuláš Rally 2024 měří při svém čtrnáctém ročníku 64,91 km a obsahuje celkem 6 rychlostních zkoušek v celkové délce 24,30 km. Pojedou se na dvou úsecích s názvy Dostihovka okruh a Březová - Bernardýnská. Start soutěže je v sobotu 7. prosince v 10.30 hodin ze servisní zóny na letišti Slušovice, cíl na stejném místě je v 15.20 hodin, kde zároveň proběhne i předání cen pro nejlepší posádky. Na Moravě panuje zimní počasí, den před startem sněžilo, ale sníh na silnicích roztál. Teploty jsou dva stupně nad nulou, aktuálně je trať před startem mokrá.

Startovní pole se rozšířilo na poslední chvíli o posádku Jaroslav Šopík, Daniel Hamšík (Peugeot 208 Rally4), která pojede se startovním číslem 13. V seznamu přihlášených došlo k upřesnění spolujezdců, u startovního čísla 30 usedne vedle Vratislava Hýbnera Martin Kolář, u startovního čísla 31 vedle Daniela Cába „mitfára“ Martin Dorotík, u startovního čísla 42 vedle Pavla Šivice pojede Tomáš Stojaspal a u startovního čísla 58 Zdeňka Ferka bude navigovat Michal Pertl.

Posádky, které neabsolvovaly seznamovací jízdy:

Ivan Mutňanský, Miriam Hasajová (SVK, Škoda Fabia R5, startovní číslo 12)
Jaroslav Vančík, Jan Tománek (BMW M3, startovní číslo 15)
Adrienn Vogelová, Julianna Nyirfásová (HUN, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 17)
Elefant, Bartłomiej Meka (POL, BMW 318 iS, startovní číslo 45)
Stanislav Zeman, Ján Konfal (SVK, Renault Clio Rally5, startovní číslo 46)
Lukáš Janík, Markéta Lopraisová (Honda Civic VTi, startovní číslo 55)
Daniel Očadlík, Martin Pěček (Škoda Favorit 136 L, startovní číslo 60)

Další zpravodajský servis v rámci **SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024** přineseme v následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a instagram.

Ve Slušovicích 7. prosince 2024

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Síť21 Mikuláš Rally 2024

